KoHTponbHi pobotn 3 anrebpu ta reomerpii
9 Knac

Il niBpivus

BUMTEND OcTtaweHKo O.I1.



KoHTponbHa pobota 3 anrebpu 3a temoro «feomeTpuuHi nporpecia»

1. Cepea AaHMX NOCNIAOBHOCTEN BKAXKiTb reOMETPUYHY NPOrpecito:
a)1;2; 3, 4; ..

6)1,3;,9 27 ..

8) 5, 10; 25; 100; ...
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2. 3HanAiTb N’ATUIA UneH reomeTpuUHoOI nporpecii (bn), AKwWo bi=4; q=-3.

a)—324;, 6)768; 8) 324; 2)-108.

3. 3HaNAiTb YeTBEPTUI UNIeH reoOMeTPUYHOI nporpecii (bn), AKWO BiAOMO, WO BiH
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8. 3HaiAiTM cymy N’ATU NepLUMX YNEeHiB reoOMeTpUUHOI nporpecii : 16; 24; 36; ...
w)211; 6) 332,5, 8)240; 2) 402.

H

B. 3HaTM cymy HeCKiHYeHHOI reomeTpUYHOI nporpecii : - 24; 12; -6; ...

a)— 64; 6) 28; 8)-32; 2)-16.
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a) 10; 6) 8; 8)7; 2)6.

b

B. MixX uncnamum 16 Ta 81 BcTaBTe TPU TaKUX YMCAA, AKi pa30OM 3 AaHUMU YUCIAMU
yifoploloTb reomeTpUUHy Nporpecito.

a

8. 3HaTM cymy YOTUPLOX NeEepLUUX YNeHiB reomeTpuUHoi nporpecii (bn), AKWO pi3HMUA
IPETbOoro Ta APYroro ii YneHiB fOPIBHIOE 6, A Pi3HULA YETBEPTOro Ta APYroro YieHis
popisHioe 30.
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PiyHa KOHTpOabHA poboTa 3 anrebpm
9x” -4

1. CKopoTuTh api6 Ox" —12x+4
! 3x-2 3x+2 Oy —2

o 125 5 3x+2

g 3X—2 . 5 3x+2

7’

2. BKa3aTu napy umcen, WO € po3B'A3KOM CUCTEMMU PiBHAHD:

2 2
x +y =125
xr+y = —7

a)(-3;4); 6)(3;4);, 6)(-3;-4); 2)(3,-4)

3. YKaxiTb cuctemy HepiBHOCTEN, PO3B’A3KOM AKOI € UMcno -3
{ 4x+6<0 { 7X+8<0 { 7x+1<0

+9: -6X< 2>
2x+9=0 ; 6) 6x=0 ’_ o) 6x+12=0

a)

4. aHo apudmeTUUyHy nporpecito (an). 3Hanaitb ab, AKwo ad=20, ab=26
a)23; 6) 20; 8) 40

5. ¥ awmkKy € 30 npoHymepoBaHux Big 1 Ao 30 keToHiB. lka MMOBIPHICTb TOrO, LUO
HOMep HaBMaHHA B3ATOro XXeToHa byae KpaTHUM uucny 5?
a) 0,6; 6)0,2; 8) 0,3

6. 3HalpiTb pisHMLO apudmeTnUHOI nporpecii: 6,9, 12, 15, 18...
a) d=2; 6) d=3; 8)d=-3

7. 3HaUTU 3HAMEHHUK reOMeTPUYHOI nporpecii, AKwo bl =6, a b3 =54
a) g=9; 6) q=6; 8) g=3

8. Po3B'A3aTh KBagpaTHY HEPiBHICTb: 2x2-3x-5<0
a)[1;2.5]; 6)[1;-2.5]; 8)[-1;2.5]



9. Y Kade € 3 Bugu cynis, 4 BUAU OCHOBHUX CTPaAB i 2 BUAU AeceprTiB.

CkinbKoma cnoco6amu moxkHa Bubpatu oguH cyn, oaHy OCHOBHY CTpaBy Ta OAUH
peceprt?

a)9; 6) 12; 8) 24

10. Po3B'AXiTb HepiBHicTb: 2x +5< 11
a)x<-3; 6)x<3; 8)x>3



KoHTponbHa poboTta 3 reomerpii 3a Temoto "Po3B'A3yBaHHA

TPUKYTHUKIB"
1. Ky i3 popmyn MOXKHaA BUKOPUCTATU A1 0O6UMCAEHHA NAOoLWi NPAMOKYTHOrO
TPUKYTHUKA?
a) S=a*; 6) S=(a*v3)/4; 8) S=Xd’sina; 2) S=%absina

2. AKy 3 popmyn MOKHaA 3aCTOCYBaTU A8 3HAXOAKEHHA NOLLI TPUKYTHUKA, AKLLO
BiOMO TPU CTOPOHU TPUKYTHUKA?
a) S=vp(p-a)(p-b)(p-c); 6) S=ab; &) S=V(p-a)(p-b)(p-c); 2) S=):absina

3. 3HaUTK NaoLLY TPUKYTHUKA, CTOPOHU AAKOro A0piBHIOWTb 10 cm, 10 cm, 12 cm
a) 36em?;  6) 96em?;  8) 48cm?;  2) 64cm?

4. [Bi CTOPOHU TPUKYTHUKA AOPIBHIOWTb 4 cM i 7 cm,a KYT MiXK HUmu — 30°. 3Hanaitb
NNOLLY TPUKYTHUKA.
a) 21cm?*;  6) 7cm?; 8) 28cm?;  2) 14cm?

5. 3HaliTM NAoLY TPUKYTHUKA, AKWO P=28cm, a paaiyc BnMcaHoro Kona r=4cm
a) 56em?;  6) 112cm?; 8) 28cm?;  2) 84cm?

6. BUKOPUCTOBYIOUM PUCYHOK Ta TEOPEMY KOCUMHYCIB, YKaXKiTb NpaBuU/ibHe TBEpAKEHHA

a) BC? =5%+4%-2 -4-5 cos 110% 6) BC? = 5%+ 4%-2 -4-5 cos 30°
8) BC> =5°+4?+2 -4-5 cos 110% 2) BC? = 5%+ 4°+2 -4-5 cos 30°

7. BUKOPUCTOBYIOUM PUCYHOK 3HAMAiITb CTOPOHY BC

a) 20V2 cm; 6) 20cm;  8) 15 cm; 2) 15V3 cm



8. 3HaiAiTb X 32 pUCYHKOM

a) 60% 6) 30%; 8) 120°% 2) 45°

9. flaHe TBepAKeHHA: «CTOPOHU TPUKYTHUKA NPONOPLiAHi CUHYCaM NPOTUNEXKHUX
KYTiB» BUpPAXKa€E Teopemy
a) cuHycie; 6) KocuHycis; 8) Michazopa; 2) Biema

10. 3HanAiTb MeHWYy giaroHanb Nnapanenorpama 3i CTOpoOHaMy, WO AOPIBHIOWTb 8 CM i
15 cm, i roctpum Kytom 602.
a) v409 cm; 6) 13 cm;  8)ldcm;  2)5VI3 cm

11. BKaxiTb BUA TPUKYTHUKA, AKLLO MOro CTOPOHU A0PiBHIOOTbL 5 cm, 3 cm, 4 cm.
a) npamokymHudl; 6) 2ocmpoKymuud; 8) mynokymHud; 2) susHayumu
HeMOoX1u8so.

12. 3HanTK naowy piBHOCTOPOHHLOTO TPUKYTHUKA, CTOPOHA AKOr0 A0PiBHIOE 4 cMm
a) 2V3 cm?; 6) 4v3 cm?; 8) 16V3 cm?;2) 8V3 cm?



PiuHa KOHTpOAbHA poboTa 3 reomeTpii

1. 3HanAiTb KOOPAUHATYU LLeHTPa i pagiyc Kona, 3a4aHOro PiBHAHHAM
(x+3)%2+ (y-5)2=10

a) (3;5);  6)(-3,-5); s)(3;-5); 2)(-3;5); r)R=100;
d) R=10; e)R=V10

2. Y TpukyTHUKY ABC AB=2 cm, AC=2V3 cm, BC=4 cm.

1) 3HaiigiTb KOCUMHYC KyTa B.

2) 3HanaiTb paaiyc Kona, oNMCcaHOro HaBKO/1I0 TPUKYTHUKA ABC.
a) 2 cm; 6)0,5; 8)1; 2) 0;

r)5v2em; 0)5cm

3. Mpu AKomy 3HaYeHHi y moaynb BeKTopa X(9;y) aopiBHIOE 157?
a)-24 abo 6; 6) 12; 8)--12a60 12, 2)-12

4. AaHo TouKku A(-3;0), B(0;0) , C( 0;5), D(1;-2), R( -5;-3) , M(4;8)
O6epiTb TOUKYU ,LL0 N1eXKaTb Ha KOOPAUHATHUX NPAMMX,
a)ABC  6)AC 8) B; 2) D,R,M; r)B,C;
0) 8U3HAYUMU HEMOM(/IUBO

5. 3HaiigiTb fOBXUHY Bigpiska AB, aKwo A(-3;8), B(5;2)
a)12; 6) 15; 8)8; 2) 10; 0) saw sapiaHmM

6. 3HalAiTb KOOPAUHATU cepeAnHM Biapi3Ka AB, akwo A( -12; -6) , B( -4; 5)
a) (-16;-1); 6)(-8;1); 8)(-8,0,5); 2)eaw eapiaHm

7. Yomy pOpiBHIOE BiAHOLWEHHA NAOLLi KBagpaTa A0 N/OLWi ONMCAHOro HaBKO10 HbOTO
Kpyra?
a) 2:m; 6) 4:m; 8) m:2; e)m:4

8. Binbwui KyT Napanenorpama AopiBHIOE 135°, a KyT, WO YTBOPIOE AiaroHanb 3
MEHLLOIO CTOPOHOIO, — 30°.3HanAiTb giaroHanb napanenorpama, AKWo noro binbwa
CTOPOHA A0piBHIOE 4V2 cm. PO3B'A30K 3a4a4i nepewnitb BUMTENIO.

a)8v2cm; 6)8cm; 8) 16V2 cm; 2) 16 cm



9. O64MCAiTb NNOLWY TPUKYTHUKA, ABi CTOPOHU AKOro AOPIBHIOTb 5 cM i 4 cm, a KYT MiXK
Humum 150°

a) 5V3 cm?; 6) 10 cm?;  8) 5V3/2; 2) 5 em?

10. Cyma ABOX CTOpPiH TPUKYTHUKA, AKi YTBOPIOIOTb KyT 60°, gopiBHIOE 11 cm, a TpeTA
CTOpOHa V37 cm. 3HAMAITb NNOLLY TPUKYTHUKA.

Po3B'A30K 3a4aui nepewnitb BUUTENIO.

a) 49 cm?;  6) 7V3 cm?; 8) 8V37 cm?;2) 36 cm?



